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HK HELGA 
ÉVES BESZÁMOLÓ 

A 2021-2022-es évben végzett tevékenységről 

ÁLTALÁNOS HK-S TEENDŐK 
 

 
 Részt vettem: 

o 29 HK ülésen (amelyből 4 rendkívüli) 
o 4 Kari Tanácson 
o 4 Mérnökinformatikus-képzés Szakbizottsági ülésen 
o Munkacsoport üléseken: 

 4 Tanulmányi Munkacsoport ülésen 
 2 Juttatási Bizottsági ülésen 
 1 Pályázati Munkacsoport ülésen 

o EHK külső bizottságainak ülésein: 
 2 Egyetemi Külügyi Bizottsági ülésen 
 2 Külső Pályázati Bizottsági ülésen 

o Munkacsoportok és a HK workshopjain: 
 1 Tanulmányi Munkacsoport WS-en 
 1 HK projektek WS-en 
 1 Külügyi projektek WS-en 
 1 Szociális Bírálásvezető WS-en 
 1 Utánpótlás WS-en 
 1 Pályázati kiírások WS-en 

 Ügyeletet tartottam 10 alkalommal. 
 Hallgatói megkeresésekre válaszoltam levelezőlistán, személyesen és telefonon összesen több, 

mint 112 alkalommal. 

POSZTTAL KAPCSOLATOS TEENDŐK 
 

 
Külügyi felelősként: 
 Rendszeresen válaszoltam hallgatói megkeresésekre az Erasmus+ pályázattal kapcsolatban. 
 Rendszeresen válaszoltam külföldi hallgatók megkereséseire tanulmányi témában. 
 BME-EELISA Info Day-en vettem részt. 
 Egyeztettem Gerhátné Dr. Udvary Eszterrel és Kiss Bálinttal az Erasmus+ pótpályázatokról 

és azok bírálatáról. 
 Megszerveztem a beérkezett 6 pótpályázat bírálatát. 
 Véleményeztem a 2022/23-as évre szóló Erasmus+ tanulmányi ösztöndíj pályázat kiírását. 
 Több alkalommal egyeztettem az EHK külügyi felelősével a külföldi hallgatók képviseletével 

és a felmerült kérdéseikkel kapcsolatban. 
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 Megszerveztem az Erasmus+ tanulmányi ösztöndíjra beérkezett pályázatok bírálatát (115 
pályázat). Formailag ellenőriztük a pályázatokat, elvégeztük a közéleti és sporttevékenységek 
pontozását, javaslatot tettünk a szakmai tevékenységek egy részére. 

 Elvégeztük a hallgatók férőhelyekre való beosztását. 
 Több alkalommal egyeztettem Gerhátné Dr. Udvary Eszterrel az Erasmus+ pályázatok 

bírálatával, bírálati elvekkel és a beérkezett felszólalásokkal kapcsolatban. 
 Erasmus+ Európán kívüli pályázatok közéleti pontozását végeztem el. 

Pályázati Referensként: 
 Rendszeresen egyeztettem Vollweiter Ivett-tel a pályázati dokumentációk menetéről és a 

pályázati terület aktualitásairól. 
 Több alkalommal egyeztettem a Vezetőséggel a pályázati terület aktualitásairól. 
 Folyamatosan figyeltem a Neptunban az egyes pályázatokra beérkezett pályázatokat. 
 Levezényeltem a KBME, a Sport-, az Utazási és konferencia, a Digitális segédanyag és a 

Konzultáció pályázatok bírálatát. (2022. tavasz) 
 Véleményeztem a Normatívafelosztást, az ISZTK keret felosztását elvégeztem az egyes 

ösztöndíjak között. (2022. tavasz) 
 3 hónapban készítettem el pályázati dokumentációkat és kifizetési igényléseket a Képviseleti, 

Közéleti ösztöndíjakhoz. 
 Részt vettem a Villanykari Közösségi Ösztöndíj bírálatában és elkészítettem a pályázathoz 

tartozó kifizetési igénylést és dokumentációt. 
 Az egyes pályázatokhoz tartozó pontozási táblákat, előterjesztéseket és eredményeket 

készítettem el. 
 Elkészítettem a Képviseleti, Közéleti és Villanykari Közösségi Ösztöndíj 2022/23-as tanévre 

szóló kiírását. 
 Dokumentáltam a referensi feladatokat tudásátadtás céljából. 

TANULMÁNYI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 
 

 
 Véleményeztem az új mintatantervet több alkalommal. 
 Véleményeztem a 2021/22 őszi ZH rendet. 
 IMSc motivációs beszélgetésen vettem részt hallgatói képviselőként. 

PÁLYÁZATI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 
 

 
 Válaszoltam pályázatokkal kapcsolatos hallgatói kérdésekre levelezőlistákon és személyesen. 
 Részt vettem a Sport-, a Konzultáció, az Utazási és konferencia és a Digitális segédanyag 

ösztöndíjakra leadott pályázatok ellenőrzésében és bírálásában. (2021. április) 
 Részt vettem a pályázati kiírásaink felülvizsgálatában, ahol javaslatokat tettem a 2021/22-es 

tanévre szóló pályázati kiírásokra vonatkozóan. 
 Kiírtam a Kar Kiváló Oktatója (Online) Díj pályázatát, kezeltem a beérkezett jelöléseket, 

levezényeltem a teljes folyamatot, megállapítottam az eredményeket. 
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 Aquincum Institute of Technology pályázatokat ellenőriztem, tájékoztattam a pályázókat. 
 KBME és Sportösztöndíj pályázati adatlapok MŰEPER struktúráját készítettem el és felvittem 

a rendszerbe.  
 Levezényeltem a további MŰEPER űrlapok elkészítését. 

PR MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 
 

 
 Gólyatáborban részt vettem a HK-s standoláson. 
 Részt vettem az Education. 
 Tankörlátogatáson vettem részt. 
 Részt vettem az online nyílt napon. 

JUTTATÁSI BIZOTTSÁGBAN ELVÉGZETT FELADATOK 
 

 
 Mindkét időszakban sikeres szociális pályázatot bírálói vizsgát tettem. 
 4 alkalommal részt vettem a MŰEPER tesztelésén. 
 Előbíráltam 95 szociális pályázatot. 
 Véleményeztem az Rendszeres Szociális Ösztöndíjhoz tartozó igazoláslistát, 

nyilatkozatmintákat és a MŰEPER űrlapot. 

EGYÉB FELADATOK 
 

 
 Részt vettem az EHK által szervezett online továbbképző alkalmon és a KHK továbbképző 

hétvégén. 
 Részt vettem a HK nyári és őszi táborában. 
 Felkészültem és megírtam a HK ZH-t mindkét félévben. 
 Újoncképzésen bemutattam a külügyi és pályázati területet. 

RÖVID SZÖVEGES ÉRTÉKELÉS AZ ÉVES MUNKÁMRÓL 
 

 
Az elmúlt egy évben a HK több munkacsoportjában is láttam el feladatokat, számos hallgatónak 
tudtam segíteni a különböző területeken. Emellett az elmúlt évben lehetőségem nyílt az Egyetem és a 
Kar működésébe is jobban belelátni. A külügyi területen lehetőségem volt kicsit a külföldi hallgatókkal 
is foglalkozni. Örülök, hogy a pályázati területet is mélyebben megismerhettem referensként. Úgy 
gondolom, hogy rengeteget tudtam fejlődni, különösen a ciklusom utolsó hónapjaiban. Ez a tapasztalat 
hasznossá tud válni az életem során. 
 


